

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. május 9. napján 15 óra 30 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat Tanácskozó terme (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Póta Istvánné elnök, Mata Elemér képviselő.

Igazoltan távol van: Mata László elnökhelyettes

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia ügyintéző

Meghívott: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző

Póta Istvánné elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 2 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és a tartózkodás nélkül Mata Elemér képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 9-i nyilvános ülésének javasolt, **2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

### Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról**  
Előterjesztő: Póta Istvánné elnök  
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 2. Előterjesztés a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi zárszámadásának megtárgyalásáról**  
Előterjesztő: Póta Istvánné elnök  
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 3. Egyebek**

**1. Napirendi pont: Előterjesztés a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról. Előterjesztő: Póta Istvánné elnök. Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként)**

Póta Istvánné elnök átadta a szót Pávási Beáta gazdálkodási ügyintézőnek.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy a 2021. évi eredeti előirányzat 1.804.659,- Ft volt, és a módosított előirányzat 2.153.163,- Ft lett. Költségvetési bevételek 1.388.580,- Ft, az előző évi maradvány 764.583,- Ft volt. Így a bevétel és a kiadás oldalán is 2.153.163,- Ft szerepel.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Póta Istvánné elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi módosított előirányzatával az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 2 képviselőből **2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2022. (V. 9.) határozata**

*az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 2.) határozatának módosításáról*

**I. Az Önkormányzati szintű bevételi, kiadási előirányzatokat érintő módosítások**

1. A 2021. január 1. és december 31. között előirányzatként a nemzetiségi önkormányzat bevételi előirányzatokat érintő határozatainak átvezetése miatt az alaprendelet 2. §-ában megállapított

<b>Költségvetési kiadási főösszegét</b>	<b>348 504 Ft-tal</b>
<b>Költségvetési bevételi főösszegét</b>	<b>348 504 Ft-tal</b>

módosítja és a nemzetiségi önkormányzat 2021. évi

<b>módosított költségvetési bevételét</b>	<b>2 153 163 Ft-ban</b>
<b>módosított költségvetési kiadását</b>	<b>2 153 163 Ft-ban</b>

állapítja meg.

**II. A költségvetési határozat módosításának részletezése**

1. Az Önkormányzat összes módosított bevételét forrásként, összes módosított kiadását jogcímenként a határozat 1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.
2. A módosított működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat egymástól elkülönítetten, együttesen egyensúlyban az 2.1. és 2.2. mellékletek szerint fogadja el a képviselő-testület.
3. Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási és felújítási kiadások módosított előirányzatait beruházásként és felújításonként a 3. melléklet szerint állapítja meg a képviselő-testület.
4. Az Önkormányzat a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési szervének módosított bevételi és kiadási előirányzatait jogcímenkénti megoszlását, továbbá az éves létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát a képviselő-testület a 4.1. melléklet szerint hagyja jóvá.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**2. Napirendi pont: Előterjesztés a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi zárszámadásának megtárgyalásáról. Előterjesztő: Póta Istvánné elnök. Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)**

Póta Istvánné átadta a szót Pávási Beáta gazdálkodási ügyintézőnek.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy 2021. évben 2.153.159,- Ft volt a nemzetiségi önkormányzat bevétele és 1.995.530,- Ft kiadása. A nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása 1.040.000,- Ft, egyéb bevétel 348.480,- Ft, működési bevétele 96,- Ft volt, a pénzmaradvány 764.583,-Ft, így összesen 2.153.159,- Ft volt a bevétele a nemzetiségi önkormányzatnak. A dologi kiadások 1.614.516,- Ft volt, az egyéb működési célú kiadások 134.000,- Ft volt, egyéb felhalmozási kiadások 247.014,- Ft volt. Így a nemzetiségi önkormányzat kiadása összesen 1.995.530,- Ft volt.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Póta Istvánné elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetési zárszámadásával az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 2 képviselőből **2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (V. 9.) határozata**

*a 2021. évi költségvetési zárszámadásáról*

A Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) az államháztartásról szóló 2011. évi. CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2021. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot hozza.

**I.**

A Nemzetiségi Önkormányzat a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás költségvetési bevételi és kiadási fő összeget, valamint pénzmaradványát

<b>2 153 159 Ft</b>	<b>Költségvetési bevétellel</b>
<b>1 995 530 Ft</b>	<b>Költségvetési kiadással</b>
<b>157 629 Ft</b>	<b>költségvetési maradvánnyal</b>

hagyja jóvá.

**II.**

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a következők szerint állapítja meg:

1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az *1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.
2. A működési célú bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és 2.2. melléklet* szerint fogadja el.
3. Az Önkormányzat a felújítási és beruházási kiadásokat beruházásonként és felújításonként a *3. melléklet* szerint hagyja jóvá.

4. Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az Önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását a *4. melléklet szerint fogadja el.*

5. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, továbbá az éves létszámot az *5. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

6. Az Önkormányzat a költségvetési szervek költségvetési maradványát és annak felhasználását a *6. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

### III.

Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérvje figyelemmel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

## 2. Napirendi pont: Egyebek

Póta Istvánné elnök átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy az Országos Roma Önkormányzat elnöke Agócs János megkereste írásban a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, melyben leírta, hogy ismeretes, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat szakmai felügyeletét a Belügyminisztérium látja el 2019. évtől. Magyarország elismert többi nemzetiségi önkormányzatai a Miniszterelnökség irányítása alá tartoznak. A fentiekre tekintettel kérte, hogy amennyiben a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyetért azzal, hogy a szakmai felügyeletét a továbbiakban ne a Belügyminisztérium, hanem a Miniszterelnökség lássa el, így szükséges egy képviselő-testületi határozatot hozni.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Póta Istvánné elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat szakmai felügyeletét a továbbiakban ne a Belügyminisztérium, hanem a Miniszterelnökség lássa el.

**Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 2 képviselőből 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

### **Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (V. 9.) határozata**

*döntés szakmai felügyelet ellátásáról*

A képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat szakmai felügyeletét a továbbiakban a Miniszterelnökség lássa el,
2. felkéri az elnököt, hogy a fenti döntésről az Országos Roma Önkormányzat elnökét tájékoztassa.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Póta Istvánné elnök kérdezte, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Póta Istvánné elnök megköszönte a testület munkáját, és 15 óra 55 perckor az ülést bezárta.



**Póta Istvánné**  
Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke



**Mata Elemér**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

